

市政府发布3个“十二五”规划

昨日,市政府公布了《郑州市就业和社会保障事业发展“十二五”规划纲要》《郑州市人力资源开发“十二五”规划纲要》《郑州市人才发展“十二五”规划纲要》。

未来5年,全市预计累计实现城镇新增就业人员65万人,城镇登记失业率控制在4%以内,转移农村剩余劳动力50万人次。全市人才规模总量从现在的120万人增加到160万人。我市将基本普及学前教育,市区优质教育资源将实现倍增,驻郑高校在校生规模将达到80万人。

晚报记者 孙娟 裴蕾

《郑州市人才发展“十二五”规划纲要》

5年内,160万人才投身郑州都市区建设

2015年,全市人才规模总量从现在的120万人增加到160万人,高层次创新型科技人才达到5000人,创新创业团队达到100个……

未来5年,我市将把培养造就创新型科技人才作为建设创新型郑州的重大举措,加紧建设以领军人才、领军后备人才为核心,以创新团队为主体的创新型科技队伍。“十二五”期间,计划建立30个左右的国家级研发中心、20家国家级产业技术创新联盟、15个左右的国家级重点学科,培养引进科技领军人才100名左右,创新型科技团队100个左右、创新型科技人才骨干3000名;以重点学科、重点实验室、工程技术研究中心为载体,加强高水平科研平台建设和创新人才培养基地建设,加大政策、资金支持力度。

以郑州高新技术开发区“国家首批海外高层次人才创新创业基地”为平台,用5年左右的时间,引进50名海外高层次人才,引进500名左右具有全日制博士、硕士学位的海外留学人员,柔性引进(是指打破国籍、户籍、地域等人才流动中的刚性制约,在不改变人才与所属单位人事关系的前提下的人才引进方式。柔性引进方式有智力引进、智力借入、业余兼职等多种途径,编者注)1000人次海外专家智力。

到2015年,在全市重点发展的企事业单位,建立50家院士工作站,柔性引进100名院士,合作研发200个科技项目,培养造就500名创新型产业后备人才。

《郑州市就业和社会保障事业发展“十二五”规划纲要》

5年内,力争为65万人找到“饭碗”

未来5年,全市预计累计实现城镇新增就业人员65万人,城镇登记失业率控制在4%以内,转移农村剩余劳动力50万人次。

到“十二五”末,全市每年新增发放小额担保贷款3亿元以上,建成16个以上创业孵化园区或创业基地;培育“优秀家庭服务企业”100家,开发就业岗位20万个以上,建设20个家庭服务业培训基地,年培训家庭服务人员1万人以上,年输出家庭服务人员5000人。

始终坚持扩面征缴为工作重点,确保5年后城镇基本养老保险参保人数达到193万人,年均新增8万人。

继续推进覆盖城乡居民的社会保险体系建设,完善我市跨地区养老保险转移接续办法和操作规程;大力宣传新型农村养老保险政策,扩大农村参保人数。加快研究解决未参保集体企业职工、原“家属工”、“五七工”、失地农民和城镇无收入老年居民等养老保险问题,做到应保尽保。

继续推动全民创业工作开展,以创业带动就业作为当前扩大就业的主要增长点。继续制订出台创业优惠政策,继续推进“全民创业带动就业”活动,做好创业专项资金的使用和发放。

《郑州市人力资源开发“十二五”规划纲要》

5年内,解决大班额入学难问题

未来5年,我市将基本普及学前教育,市区优质教育资源将实现倍增,驻郑高校在校生规模将达到80万人……

高中教育:到2015年,全市高中阶段教育毛入学率将由“十一五”末的91%提高到95%,高等教育毛入学率提高到70%,全市主要劳动年龄人口平均受教育年限为10年以上。

学前教育:“十二五”期间,我市将加大政府投入,建立政府主导、社会参与、公办办并举的办园体制;加快建设一批城市社区公办、民办幼儿园,扶持和规范民办幼儿园;重点发展农村学前教育,支持城乡社区以多种形式举办学前教育机构,从而保证基本普及三年学前教育。

义务教育:进一步加大教育基础设施投入力度,新建、改扩建一批中小学,基本解决城区大班额、入学难问题;保障外来务工人员子女与城市居民子女享有同等水平的义务教育;加强特殊教育学校建设,保障残障儿童受教育权利。

到2015年,基本实现市区优质教育资源倍增。

职业教育:重点建设20所示范性中等职业学校、10所示范性高等职业院校和10个职业教育实训基地;强化职业教育发展的财政保障,实施免费中等职业教育。到2015年,全市中、高等职业院校在校生规模均稳定在18万人左右。

高等教育:推动市属高等教育快速发展,引进国内外优质教育资源,扩大与国内外知名高校、科研机构的学科共建、合作办学,不断提升办学层次和整体实力。加快龙子湖、新郑龙湖高校园区建设,到2015年,高校在校生规模达到80万人。

“农民工”超市建设:纲要首次提出,并用大篇幅详细要求加快“农民工”超市建设。为了让部分农民工用他们传统的求职方式实现转移就业,我市将在农村劳动力专业市场院内西南角建立“农民工超市”。计划内设办事大厅、治安室以及建筑安装、餐饮服务、保姆护理、汽车司机、安全保卫、杂工零工6个区域。

磨炼意志,强健体魄,学会感恩

军事拓展特训营里感受不一样的暑假

再邀20名小读者亲身体验,赶快拨打电话吧



□晚报记者 王梓文/图

本报讯 昨日,烈日下的洛阳某高炮团的训练场,3名来自郑州的孩子在教官的指导下认真地体验高炮对空直瞄。本报30名小读者组成的军事拓展特训营二排已经进行了4天的刻苦训练,孩子们在磨砺中不断地成长和变化。7月23日,本报将再次邀请20名小读者参加第二期的军事特训营训练。

军事拓展特训营开训后,记者每天都会联系负责总体训练的教官侯参谋,询问郑州孩子们的训练和生活情况。他介绍说,从这几天的训练来看,郑州的孩子们总体表现不错,这两日的高温天气,孩子们依旧在教官的带领下进行训练,没有一个孩子掉队,没有一个孩子因承受不了离队。军事特训营,就是要让孩子在最基层的连队里感受普通战士生活训练的每一个细节和点滴,在训练中强健体魄,增长国防知识,在生活中学会自理能力,磨炼自己的意志,在思想上学会感恩父母,回报社会。教官们发现,二排的郑州孩子思想普遍活跃,理解能力很强,有些孩子刚来两天,就和连队里的战士熟悉起来,成了忘年交。但是一些孩子的自理能力和吃苦意志相对薄弱,经过教官们的思想教育和个别谈心后,孩子们提高得很快。在昨晚的拉歌比赛中,郑州孩子们齐心协力,取得了很好的成绩。目前,孩子的基础训练即将结束,马上就进入到轻武器学习和军事游戏对抗训练中去,相信孩子们一定会取得更优异的成绩。

军事特训营第二期将在7月23日开营,本报再邀请20名8-16岁的小读者参加。需要提醒家长的是,如果抱着让孩子玩和休闲的心态去参加军事特训营,那么请不要报名。如果是让孩子在基层的连队磨炼意志,强健体魄,学会感恩,让孩子在汗水甚至是泪水的洗礼后成长,请立即拨打本报热线 13838049296,67655652报名。

中国刑事警察学院

在我省新增63个招生计划

□晚报记者 张竞秋

昨天,记者从省招办获悉,提前批次按程序投档录取后,中国刑事警察学院在我省新增部分招生计划,现面向符合条件的考生征集63个志愿,考生可于今天18点前在网上填报。

据介绍,中国刑事警察学院在我省新增了63个招生计划。

63个征集志愿,包括一个文科专业,两个理科专业,具体人数和专业代码如下:

文科专业:治安学12人,专业代号:02(男生);**理科专业:**侦查学39人,专业代号:01(男生),02(女生),刑事科学技术12人,专业代号:09(男生)。

根据要求,填报征集志愿的考生需要符合以下条件:一、经省公安厅招生工作领导小组面试、政审和体能测试合格的男女考生;参加军队院校(含国防生)招生面试、政审、军检合格的男生、身高170cm以上,视为公安院校面试、政审和体能测试合格,也可填报本次征集志愿。二、高考成绩达到本科一批控制分数线,且尚未被任何学校录取。

征集志愿实行网上填报,拟选报征集志愿的考生,须于7月14日18点以前登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)填报志愿。

怀疑丈夫是“同志” 妻子要离婚

看光碟不代表就是同性恋,法院判决不予离婚

6盘光碟做证据指证丈夫

“这就是他在家看的这些碟子,看看碟片上不堪目睹的画面,还有那些我听着就想吐的话……”法庭上,胡女士拿出了6盘光碟,让法官“好好看看”。

“你说我是同性恋是对我极大的诬蔑。”对于妻子拿出的光碟,李先生坚决予以否认,他没买过更不用说看过了。李先生说,他坚决不同意离婚,“我们感情好得很,不存在感情破裂”。

不满丈夫在家看同性恋影碟,说话也变得“娘娘”了许多,胡女士走进法院,坚决要求和丈夫离婚。

昨天,法院认为,双方生活了28年,婚后彼此没有发生大的原则性矛盾,且又有两个孩子,还可挽救,判决不予离婚。

晚报记者 鲁燕 实习生 罗佳

法官:看光碟不代表“同性恋”

主审法官认为,虽然胡女士法庭上拿出了同性恋光碟,但这不能证明就是李先生买的,而且是他看的,“即便是他买的,他也看了,那也不能证明他就是同性恋。”

法院认为,双方婚后没有发生大的原则性矛盾,已共同生活多年,并育有两个孩子,庭审中,李先生明确表示不同意离婚,希望双方能更好地生活。

因此,法院判定,只要今后双方能珍惜已建立起来的夫妻感情,彼此能够增进沟通、增加信任、相互尊重、相互理解、相互支持,夫妻和好有望。

庭审中,胡女士没有提交夫妻感情破裂的证据,因此判决不准胡女士与李先生离婚。

线索提供 王斌 崔云娜

怀疑丈夫同性恋,要求离婚

胡女士比丈夫大一岁,两人一起生活28年,有一对可爱的儿女,大儿子都16岁了。

原本一家四口的生活令人向往。

然而,胡女士说,丈夫李先生常常在家看同性恋影碟,“我都发现他好多回,每次看到这些东西都让我耳轰鸣”。记得儿子五六岁时,她发现丈夫在外搞同性恋。更让她不能接受的是,有一次还被公安机关逮住。

胡女士觉得丈夫的行为太过荒唐,她没法接受,也因此,她没法再和丈夫过夫妻生活。

为了和丈夫保持距离,去年她提出要离婚,但遭到了丈夫拒绝。不得已,她去年搬到外面租房住,“现在我们分居时间已有半年,根据法律规定,我们感情已破裂”。

今年3月22日,她来到中原区法院,将李先生告上法庭,要求法院判决离婚。

中考460-560分,选高一·基石·红旗实验班(全日制)

家长不用求人,孩子不当陪读

中招分数出来了,中考500分左右,甚至更低的学生,未来上大学基本不抱幻想,更不用说好大学。很多学生,高一结束其实高中也就结束了,后面的两年基本就是“混”,各种“不良习惯”就在这个时期养成,而家长根本就不清楚。

2011基石·红旗实验班(全日制)招收75名新高一学生,分两个理科和一个文科班级,每班限额25人。理科一班分数线520分,理

科二班分数线460分(物理和化学成绩好),文科班分数线500分,且英语、数学成绩均不低于60分。

红旗老师坚持“教自己有望教好的学生”原则,报名实验班学生和家,都要先免费参加红旗老师半天的“对眼课”。家长先咨询,再预约7月16日上午8:30-11:30的“对眼课”。

电话:67097622,67097623,53731297
第三方教育网: www.disanfang.com

地址:华山路与中原路口南50米路西基石中学